
CHAPITRE 06 – Statistiques et probabilités 
Problèmes 

 

 

COUP DE POUCE pour le problème 3 p 68 

 

100% des matières premières utilisées 
représentent les 360° du diagramme circulaire. 

 

Il faut ajouter les mesures des angles en degrés 
à ce tableau et associer 100% à 360°. 

 

C’est un tableau de proportionnalité qu’il faut 
ensuite compléter après avoir calculé le 
pourcentage de betterave utilisé. 

 

Tu peux te référer au coup de pouce vidéo de 
l’exercice 3 p 64 pour revoir la méthode de 
construction d’un diagramme circulaire. 


